



В Ленинградской области вынесен приговор молодому человеку, виновному в причинении смерти жителю Лодейнопольского района Ленинградской области



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летнего жителя Лодейнопольского района Ленинградской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено судом и следствием, в начале августа 2015 года, молодой человек, которому на тот момент исполнилось 17 лет, находясь в одном из домов деревни Мошкино Лодейнопольского района Ленинградской области, в ходе совместного распития спиртных напитков с иными лицами, в результате конфликта с 46-летним мужчиной, нанес последнему множественные удары руками, ногами и черенком от швабры по голове и туловищу, причинив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

потерпевшему телесные повреждения, которые повлекли наступление смерти его в реанимационном отделении лечебного учреждения.

Судом молодому человеку назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также судом с обвиняемого в пользу потерпевшей взыскано в счет возмещения морального и материального ущерба более 500 тысяч рублей.

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1031551>